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ПРОБЛЕМЫ СТАНОВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ СИСТЕМЫ 

НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ В УСЛОВИЯХ СТРУКТУРНЫХ 

ИЗМЕНЕНИЙ 

 

С 01 января 2016 года вступил в действие Закон Луганской 

Народной Республики «О налоговой системе» (далее Закон «О 

налоговой системе») [1]. 

Согласно Закона «О налоговой системе» у субъектов 

предпринимательской деятельности есть право выбора системы 

налогообложения между общей системой налогообложения и 

упрощенной. 

За счет общей системы налогообложения формируется 65 

процентов республиканского бюджета Общая система налогообложения 

основывается на уплате налога с оборота и налога на прибыль.  

Объектом налогообложения является объем реализации товаров, 

работ, услуг, полученные субъектом хозяйствования предоплаты, 

авансы в отчетном периоде  

Предоставление отчетности – ежемесячно не позднее 20 числа 

месяца, следующего за отчетным, оплата – в течение 10 календарных 
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дней после окончания предельного срока подачи налоговой декларации. 

Ставка налога – 2 %. 

Не являются плательщиками: субъекты хозяйствования, 

осуществляющие валютно-обменные операции, неприбыльные 

организации, учреждения, субъекты, осуществляющие операции с 

углем, черным и цветным металлом. Датой возникновения объекта 

налогообложения в отчетном периоде является: 

 – дата зачисления денежных средств, на банковский счёт 

плательщика налога или поступление денежных средств в его кассу от 

покупателя (заказчика), как оплата товаров, работ, услуг, подлежащих 

поставке; 

 –  дата отгрузки товаров, а для работ, услуг – дата оформления 

документа, который свидетельствует о факте поставки работ, услуг 

плательщиком налога; 

– дата продажи товаров, которая отмечена в отчете комиссионера 

(агента), в случае продажи товаров по договору комиссии (агентскому 

договору). 

Дата возникновения объекта налогообложения рассчитывается по 

кассовому методу по их выбору: 

– жилищно-коммунальными предприятиями государственной или 

муниципальной формы собственности, предприятиями городского авто-

, электротранспорта, дорожно-эксплуатационными (содержание дорог), 

зеленого хозяйства (благоустройства), наружного освещения 

государственной или муниципальной формы собственности; 

– иными налогоплательщиками государственной или 

муниципальной форм собственности. 

Налог на прибыль рассчитывается как сумма дохода 

уменьшенного на сумму расхода. Ставка налога – 20%. Предоставление 
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отчетности – один раз в полугодие для реестра неприбыльных, 

ежеквартально – для предприятий коммунальной и государственной 

собственности и сельхозпроизводителей, остальные – ежемесячно не 

позднее 20 числа и оплатой в течение 10 календарных дней после 

окончания предельного срока подачи налоговой декларации. 

Проведем анализ поступления налогов с оборота и прибыли за 

2015 г. и 4 месяца 2016 г. (табл.). 
 

Таблица — Сравнительный анализ налога с оборота и прибыли, а 

также валового дохода за 2015 г. и январь-апрель 

2016 г. на примере Перевальского отделения АОГНИ 

ГКНС, тыс. руб. 

Виды налогов 2015 г. Январь – апрель 

2016 г. 

Налог с оборота 2721 508,4 

Налог на прибыль – 991,2 

 

В результате проведенного анализа наблюдается положительная 

динамика в сторону увеличения начисленной суммы налога с оборота и 

налога на прибыль в сравнении с прошлым годом.  
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